

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Digitalno bankarstvo u Poljskoj". Rad ima 35 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UNIVERZITET U BEOGRADU

FAKULTET ORGANIZACIONIH NAUKA

SEMINARSKI RAD IZ INTERNET BANKARSTVA

DIGITALNO BANKARSTVO U POLJSKOJ

Beograd, 2002. godine

Poljska se nalazi u srcu Evrope i zauzima 312 700 kvadratnih kilometara. Severna granica je Baltičko more, na zapadu se graniči sa Nemačkom, na istoku sa Litvanijom, Belorusijom, Ukrajinom i Rusijom i na jugu sa Češkom i Slovačkom.

U Poljskoj živi 38,6 miliona stanovnika i to u gradovima 61% stanovništva. Prosečna starost Poljaka je 35 godina (žena preko 37 godina, a muškaraca preko 33 godine). Procenat stanovništva koje je u produktivnom razdoblju (za žene od 18 do 59 godina, a za muškarce od 18 do 64 godine) u ukupnom broju stanovništva, po procenama iz 2000.-te godine iznosi 61%. U Poljskoj se uvećava udeo stanovništva u penzionerskom dobu, ali je ipak veći udeo dece i omladine: deca ispod 15 godina čine 15% populacije, a udeo dece i omladine do 17 godina starosti je 24%, dok je udeo stanovništva u penzionerskom dobu u ukupnoj populaciji 15%.

Politički sistem predstavlja mešavinu predsedničkog i parlamentarnog modela. Zakonodavnu moć imaju Sejm sa 460 poslanika i Senat sa 100 senatora. Najviši predstavnik države u unutrašnjim i međunarodnim odnosima je Predsednik Republike Poljske, koji se bira neposredno na izborima na period 5 godina. Vlada vodi unutrašnju i spoljnu politiku države i čine je premijer, vicepremier i ministri.

Poljsku sačinjava 16 vojvodstva (województwa) i 2459 opština (gmin), od kojih je 65 gradskih.

Glavni grad je Varšava (Warszawa) u kojoj živi oko 1,7 miliona stanovnika. U veće gradove spadaju Lođ (Łódź), više od 800 000 stanovnika, Krakov (Kraków), oko 750 000 stanovnika, Vroclav (Wrocław), oko 650 000 stanovnika.

Državni jezik je poljski.

Valuta je poljski zlot (złoty), pln, manja novčana jedinica je groš (grosz), gr.

1 euro 3,6122 pln

1 USD 4,0284 pln kurs dana 26.04.2002. [14]

Od 1989. godine u Poljskoj se vodi dosledna politika u odnosu na političke i privredne reforme što je stvorilo i osnažilo institucije i mehanizme tržišne privrede. Saradnja sa inostranstvom, liberalizacija spoljnotrgovinske delatnosti, potpuna interna i ograničena eksterna konvertibilnost valute, privatizacija privrede doprinele su izlasku iz krize osamdesetih i početka devedesetih godina, ali i dinamičnom privrednom rastu u narednim godinama. Stopa rasta DBP po godina prikazana je u tabeli 1:

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD  
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)